

我省追加下达1.6亿元学生资助补助经费

记者从省财政厅获悉,为贯彻落实财政部一揽子财政增量政策,近日,省财政厅追加下达2024年学生资助补助经费16033万元,其中,中央资金13472万元、省级配套资金2561万元。

我省以更大力度支持学生群体,不断完善覆盖全学生资助体系,据了解,本次追加下达资金用于增加2024年高等教育国家奖学金名额,提高国家奖助学金标准。具体包括:2024年,本专科生国家奖

学金奖励名额翻倍,奖励标准由每生每年8000元提高到10000元;研究生国家奖助学金奖励名额翻倍,原奖励标准不变;本专科生国家励志奖助学金奖励标准由每生每年5000元提高到6000元,原资助面不

变。从2024年秋季学期起,本专科生国家助学金(含预科生和退役士兵学生)平均资助标准由每生每年3300元提高到3700元,原资助面不变。

(朱卓)

“好人”讲好故事 浸润少年心灵



11月18日,淮北市濉溪县四铺镇组织身边好人走进四铺中心小学宣讲红色故事,教育引导少年儿童从小学先锋、长大做先锋。
郭子文 范胜明 摄

滁州市举行红色科技模型优秀作品展

本报滁州讯 11月14日,由滁州市关心下一代工作委员会、滁州市科学技术协会、滁州市教育体育局共同主办的第四届滁州市“童心向党·科技筑梦”红色科技模型优秀作品展在滁州市科技馆举行。滁州市关心下一代工作委员会常务副主任高迁亲临现场与学生们共同观展,滁州市科学技术协会有关领导参加活动。



滁州市“童心向党·科技筑梦”红色科技模型创作活动是由滁州市关心下一代工作委员会、滁州市科学技术协会、滁州市教育体育局共同打造的品牌科普活动,旨在传承红色精神,赓续红色基因。此项活动自2021年开展以来,已连续举办四届,全市近百所学校参与,累计1600多名学生参加了这项活动,232件作品入围市级评选,已成为滁州市青少年科技教育活动的一块金字招牌。

本届创作活动收到滁州市(县、市、区)选拔推荐作品56项,评出优秀作品48项。其中一等奖10项、二等奖14项、三等奖24项,评出优秀组织单位9个、优秀活动学校4个,参赛作品水平较往年明显提升。
(蔡章程 朱晓平)

慈善育人传大爱 达济桑梓奉真情

——江苏晋陵建设发展有限公司杨敏先生爱心助力家乡教育发展纪实



杨敏先生参观陈埠中学校史馆。

春风化雨润无声,桃李芬芳又一年。2024年9月30日下午,庐江县柯坦镇陈埠初级中学一年一度的杨敏奖学金颁奖典礼隆重举行。本次颁奖典礼杨敏先生共向该校44名优秀学生发放奖学金七万余元,极大地激发了广大陈中学子刻苦学习、矢志报国的热情。

心系桑梓显情怀 兴学助教行善举

杨敏,庐江县柯坦镇枣岗村人,现为江苏晋陵建设发展有限公司第六事业部负责人。杨敏先生一直从事建筑行业工作,致力于苏南地区城乡规划与建设。杨敏先生是一位敢闯敢拼、勇于开拓的企业家,企业

在他的带领下,以优质的工程质量与良好的信誉为基石,实现稳步发展,在该地享有盛誉。

拳拳游子心,深深乡梓情。“我的根在这里,这里的水土养育了我,永远怀着一颗感恩的心,为家乡做点事是我最大的幸福!”家乡在杨敏先生心目中,不是一种记忆,而是一块永难舍弃的热土。

饮水思源,富而思进。多年来,他一直践行“致富思源,扶危济困、德行并重、回馈社会”的价值观念,在致力企业发展壮大的同时,不忘回馈社会、家乡。他时刻关注家乡教育的发展,始终把支持教育事业作为自己的分内之事,积极投身教育事业,不断地创新资助教育的模式,尽己所能,用实际行动回馈社会,传递促学育人的社会正能量。

六余载惠泽不断 回报桑梓映初心

“古人云:‘达则兼济天下,穷则独善其身’,我们做企业的人很难说兼济天下,太大了,但办企业,我们必需做到善其身,不做违法的事情、遵守规矩、遵守规则,这是基本要求。回归到我自己,则更希望为家乡做一些力所能及的事。我是一名从农村走出去的企业家,深知农村学子的不容易,希望更多农村孩子能够接受更好的教育,走出去,学有所成,用所学所能为家乡建设贡献一份力量。”杨敏说。

他是这么说的也是这么做的!自2019年杨敏先生在陈埠中学设立50万元奖学金以来,杨敏先生已为柯坦镇教

育系统累计投入资金170多万元。根据陈埠中学奖学金实施方案,该校每年有20多名教师、40多名学生获得奖学金,每年还对50多名家庭经济困难的学生进行资助,杨敏奖学金的设立调动了教师的积极性,鼓励了广大学子更加努力学习,让困难家庭学生感受到了温暖。

为改善学校办学条件、推动家乡教育事业快速发展,杨敏先生在陈埠中学设立“杨敏奖学金”的同时,又先后捐资近90万元,用于陈埠中学校园建设,学校大门的改建,高标准绿地的整饬,老旧围墙的改造与校史馆的兴建,让陈埠中学校容校貌、硬件设施、办学条件焕然一新,育人环境有了极大改善。今年暑期杨敏先生再次捐资7万元为陈埠中学新建了一个标准化篮球场、捐资11.5万元为柯坦中学建设了校史馆。

一笔笔捐赠资金,饱含着杨敏先生对家乡教育事业的一份赤诚和关爱;一份份爱心捐赠清单,彰显杨敏先生心向未来的家国情怀。

涵养厚植慈善心 挺膺担当向未来

六余载大爱传承,使杨敏先生爱心义举已深化成为陈中子求知追梦的信心和力量,涵养了陈中子好学乐施、积极向上的健全品格。

永怀感恩之心,力行感恩之事。陈埠中学师生在杨敏先生爱心义举的感召和带动下,全面落实立德树人根本任务,学校教育教学各项工作受到了同行和本地人民群众的高度认可,群众满意度高。2024年在全县年度各项评比中,该校有

多位教师和学生榜上有名,其中束金民、汪小军两位老师荣获县教学质量优胜奖,王静瑶、罗雨薇两位同学达庐江中学统招分数线,李雨萱、王天娇同学分获全县演讲和跳绳比赛一等奖,真正实现了中考质量和素质教育的双丰收。

大爱无疆,照亮求学之路,慷慨解囊,燃起希望之光。杨敏先生捐资奖教助学,助力家乡教育事业,书写着满满的“责任”与“担当”,执爱而行早已融入杨敏先生的血液当中。在公益事业道路上,杨敏先生必将用接续的爱点亮无数学子梦想的曙光,为家乡教育注入源源不断的活力。
(李好)



杨敏先生捐资建设的柯坦中学校史馆一角。



杨敏奖学金颁奖仪式。



环境优美的陈埠中学校园。